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 ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA 

PREFEITA E DO VICE-PREFEITO DE PRAIA 

NORTE 

Gestão 2025 / 2028 

 

Ao primeiro dia de janeiro de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), 

às 10:40h, na sede do Poder Legislativo do Município de Praia 

Norte, Estado do Tocantins, situada na Rua Getúlio Vargas, nº 21, 

Centro – Praia Norte – TO, em conformidade com o art. 29, inciso 

III da Constituição Federal e o Art. 15º do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, sob o comando da recém empossada Mesa 

Executiva da Câmara Municipal, reuniram-se em Sessão Solene 

para dar posse a Prefeita eleita BRUNA GABRIELLE NEVES 

PIRES DE ARAÚJO e ao Vice-Prefeito eleito ABRAÃO 

CAROLINO DA SILVA, de acordo com o prévio entendimento 

entre os titulares dos Poderes Legislativo e Executivo do 

Município. 

Sob a presidência do vereador CLENILDO ABREU DE 

OLIVEIRA, presidente da Câmara Municipal de Praia Norte, foi 

declarada aberta a presente Sessão Solene, o senhor Presidente 

designou o contador Miquéias Costa Lima para que redigisse a ata. 

Seguindo os protocolos, o senhor Presidente juntamente com os 

demais Vereadores, receberam a senhora Prefeita e o Vice-prefeito 

no prédio da Câmara Municipal e os conduziram até o local 

estabelecido e posteriormente ao plenário. 

Ato contínuo, seguindo o que manda o Regimento Interno, a 

Prefeita e o Vice-Prefeito eleitos e diplomados, apresentaram 

pessoalmente à mesa diretora os diplomas expedidos pela Justiça 

Eleitoral e suas declarações de bens e de seus dependentes. Em 

seguida foram verificadas as autenticidades dos Diplomas, sendo 

dados como autênticos e verdadeiros e, portanto, o município de 

Praia Norte terá como Prefeita para o quadriênio 2025/2028 a 

senhora BRUNA GABRIELLE NEVES PIRES DE ARAÚJO 

e como Vice-prefeito o senhor ABRAÃO CAROLINO DA 

SILVA. 

Em seguida o senhor presidente convidou a Prefeita e depois o 

Vice-Prefeito, para que de pé, com os presentes ao ato, proferissem 

o seguinte compromisso: 

“PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER 

CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL, ESTADUAL E 

LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 

PROMOVER O BEM GERAL, SUSTENTAR A UNIÃO, A 

INTEGRIDADE E O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO 

DE PRAIA NORTE”. 

O senhor presidente declarou empossados BRUNA 

GABRIELLE NEVES PIRES DE ARAÚJO, Prefeita 

Municipal de Praia Norte e ABRAÃO CAROLINO DA 

SILVA, Vice-Prefeita Municipal de Praia Norte. 

Após o ato solene, o Vice-Prefeito Municipal e depois a senhora 

Prefeita fez um breve discurso, agradeceu a todos e reforçou seu 

compromisso em honrar a confiança a ela dada pelo povo de Praia 

Norte. 

Concluídos os atos solenes, não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Solene de Posse. 

Eu, Miquéias Costa Lima, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada segue assinada por mim, pelo Presidente, pelos demais 

vereadores e autoridades que desejarem. 

 

Miquéias Costa Lima 

Secretário 

 

Clenildo Abreu de Oliveira 

Vereador/Presidente 

 

Bruna Gabrielle Neves Pires de Araújo 

Prefeita Municipal 

 

Abraão Carolino da Silva 

Vice-Prefeito Municipal 

 

José Sousa de Lima 

Vereador 

 

Ivonete Pereira de Castro 

Vereadora 

 

Maria Rubia Gomes Nunes 

Vereadora 

 

Francisco Joel Felipe Carvalho 

Vereador 

 

Larissa Maria Feitosa da Silva 

Vereadora 

 

Lais Rodrigues de Souza 

Vereadora 

 

Maria Aparecida Alves de Sousa 

Vereadora 

 

Francisco Rogerio Gomes Madeiro 

Vereador 
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2026 

 

Ao primeiro dia de janeiro de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), 

às 10:13h na sede do poder legislativo do município de Praia 

Norte, Estado do Tocantins, situado na Rua Getúlio Vargas, nº 21, 

Centro – Praia Norte - TO, em conformidade com o Art. 11º. § 1º 

e § 2º do regimento interno da Câmara Municipal, sob o comando 

da Mesa que dirigiu a Sessão Especial de Posse dos Vereadores, 

ou seja, presidente a Vereadora IVONETE PEREIRA DE 

CASTRO (PSD) 1º Secretário o Vereador FRANCISCO 

ROGERIO GOMES MADEIRO (MDB) 2º Secretário o 

Vereador CLENILDO ABREU DE OLIVEIRA (PSD). Abre-se 

a Sessão Extraordinária com vista a eleição da mesa diretora para 

o biênio 2025/2026. 

Com a presença dos vereadores: MARIA APARECIDA ALVES 

DE SOUSA (MDB), FRANCISCO ROGERIO GOMES 

MADEIRO (MDB), JOSÉ SOUSA DE LIMA (MDB), 

IVONETE PEREIRA DE CASTRO (PSD), CLENILDO 

ABREU DE OLIVEIRA (PSD), FRANCISCO JOEL FELIPE 

CARVALHO (PSD), LARISSA MARIA FEITOSA DA 

SILVA (UNIÃO), MARIA RUBIA GOMES NUNES (UNIÃO) 

e LAIS RODRIGUES DE SOUZA (PL), a senhora Presidente, 

após verificar a existência de quórum, já que se encontravam todos 

presentes, declarou aberta a Sessão Extraordinária de eleição da 

mesa diretora, convidou o contador Miquéias Costa Lima para que 

redigisse a ata, agradeceu a presença de todos e explanou sobre 

esse ato democrático e muito importante para nosso Município que 

é a eleição da mesa diretora da Câmara Municipal para os 

próximos dois anos, em seguida fez menção ao Regimento Interno 

da Casa e a Lei Orgânica do Município na Seção II e Art. 26, no 

que concerne aos procedimentos legais para escolha da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Vereadores. 

Em ato contínuo a senhora presidente fez a leitura da chapa 

“única” registrada, composta da seguinte forma: 

Presidente: CLENILDO ABREU DE OLIVEIRA (DILL DO 

MOACIR) Partido: PSD 

Vice-Presidente: MARIA APARECIDA ALVES DE SOUSA 

(APARECIDA DO ADÃO) Partido: MDB 

1º Secretário: JOSÉ SOUSA DE LIMA (JOSÉ DO TEODORO) 

Partido: MDB 

2º Secretário: IVONETE PEREIRA DE CASTRO 

(PROFESSORA IVONETE) Partido: PSD 

Continuando os trabalhos a senhora presidente convidou a 

Vereadora MARIA APARECIDA ALVES DE SOUSA e o 

Vereador FRANCISCO JOEL FELIPE CARVALHO para 

auxiliar no processo de eleição e apuração dos votos da Mesa 

Diretora. Tudo regularmente formalizado, a Presidente determinou 

ao 1º Secretário o Vereador FRANCISCO ROGERIO GOMES 

MADEIRO (MDB) que procedesse à chamada nominal dos 

Vereadores eleitos em 06 de outubro de 2024, para a votação, o 

votante, ao receber a cédula, devidamente rubricada, dirigiu-se à 

sala secreta e, após assinalar seu voto, colocou-a na urna. 

Terminada a votação, a Presidente designou os dois vereadores 

auxiliares como escrutinadores, os quais abriram à urna, 

conferiram as cédulas e informaram, verbalmente, ao Plenário que 

elas coincidiram com o número de votantes. Em seguida os 

escrutinadores procederam à apuração dos votos, um abrindo a 

cédula e, verificando que ela atende aos requisitos do inciso II do 

Art. 13 do Regimento Interno, anunciando em voz alta o resultado 

daquele do voto, enquanto o outro registrava no boletim de 

apuração o voto apurado. Após procedimentos regimentais o 

Primeiro Secretário da Seção fez a leitura da chapa e leitura 

expressiva de todos os votos, sendo chapa “única”, obtendo (08) 

oito votos favoráveis e (1) um voto contrário a chapa, com o total 

de 09 (nove) vereadores votantes, sendo eleitos por maioria:  

Presidente: CLENILDO ABREU DE OLIVEIRA (DILL DO 

MOACIR) Partido: PSD, Vice-Presidente: MARIA 

APARECIDA ALVES DE SOUSA (APARECIDA DO ADÃO) 

Partido: MDB, 1º Secretário: JOSÉ SOUSA DE LIMA (JOSÉ 

DO TEODORO) Partido: MDB, 2º Secretário: IVONETE 

PEREIRA DE CASTRO (PROFESSORA IVONETE) Partido: 

PSD, para o biênio 2025/2026. 

Após a proclamação do resultado a senhora presidente declarou 

empossada a nova mesa diretora para os próximos dois anos, 

declarou encerrada a Sessão Extraordinária de Eleição da Mesa 

Diretora. Eu, Miquéias Costa Lima, lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada segue assinada por mim, pela Presidente, pelos 

demais vereadores e autoridades que desejarem. 

 

Miquéias Costa Lima 

Secretário 

 

Ivonete Pereira de Castro 

Vereadora/Presidente 

 

José Sousa de Lima 

Vereador 

 

Clenildo Abreu de Oliveira 

Vereador 

 

Maria Rubia Gomes Nunes 

Vereadora 

 

Francisco Joel Felipe Carvalho 

Vereador 

 

Larissa Maria Feitosa da Silva 

Vereadora 

 

Lais Rodrigues de Souza 

Vereadora 

 

Maria Aparecida Alves de Sousa 

Vereadora 

 

Francisco Rogerio Gomes Madeiro 

Vereador 

 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE DOS 

VEREADORES DE PRAIA NORTE 

Legislatura 2025 / 2028 

 

Ao primeiro dia de janeiro de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), 

às 09:30hs na sede do Poder Legislativo do Município de Praia 

Norte, Estado do Tocantins, situado na Rua Getúlio Vargas, nº 21, 

Centro – Praia Norte - TO, instalou-se a Sessão Especial de Posse 

dos vereadores eleitos em 06 de outubro de 2024, em 

conformidade com o Art. 4º. do regimento interno da Câmara 

Municipal. 

Foi feita a chamada nominal dos vereadores eleitos, obedecendo o 

Parágrafo Único do Art. 4º do Regimento Interno, assumiu a 

presidência dos trabalhos a vereadora mais votada, a senhora 

IVONETE PEREIRA DE CASTRO (PSD) a qual declarou 

aberto os trabalhos desta Sessão Especial de Posse, em seguida foi 

cantado o Hino Nacional Brasileiro. Em conformidade com o Art. 

6º. do Regimento Interno, foi convidado o Vereador 

FRANCISCO ROGERIO GOMES MADEIRO (MDB) para 

assumir a primeira secretaria durante a Sessão Especial de Posse e 

o Vereador CLENILDO ABREU DE OLIVEIRA (PSD) para 

assumir a segunda secretaria. A senhora presidente designou o 

Contador Miquéias Costa Lima para que redigisse a ata. De posse 

da palavra a senhora presidente após verificar a existência de 

quórum, já que se encontravam todos presentes, declarou aberta a 

Sessão Especial de Posse, agradeceu a presença de todos e 

parabenizou os vereadores eleitos desejando que façam um 

excelente trabalho frente ao Legislativo Municipal. 

Ato contínuo, os vereadores eleitos e diplomados, apresentaram 

pessoalmente à mesa diretora os diplomas expedidos pela Justiça 

Eleitoral, juntamente com a comunicação de seu nome, legenda 

partidária e declaração de bens. A Secretária verificou a 
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autenticidade dos Diplomas apresentados, recolhendo também as 

declarações de bens, após conferência, verificou-se que a Câmara 

Municipal de Praia Norte, para o quadriênio 2025/2028 será 

composta pelos vereadores presentes: 

MARIA APARECIDA ALVES DE SOUSA – MDB 

FRANCISCO ROGERIO GOMES MADEIRO – MDB 

JOSÉ SOUSA DE LIMA – MDB 

IVONETE PEREIRA DE CASTRO – PSD 

CLENILDO ABREU DE OLIVEIRA – PSD 

FRANCISCO JOEL FELIPE CARVALHO – PSD 

LARISSA MARIA FEITOSA DA SILVA – UNIÃO 

MARIA RUBIA GOMES NUNES – UNIÃO 

LAIS RODRIGUES DE SOUZA – PL 

A senhora Presidente seguindo os protocolos de posse, determinou 

ao 1º Secretário que proclamasse os nomes dos Vereadores Eleitos 

e diplomados. Feito isso, a senhora presidente, seguindo o que 

manda o Art. 7º do regimento interno, anunciou que iria proceder 

dois atos solenes: 

I – À instalação da nova Legislatura; 

II – Ao compromisso de posse dos vereadores. 

A senhora presidente convidou a todos que se pusessem de pé e 

em tom solene declarou: 

“De acordo com a Lei Orgânica do Município de Praia Norte e 

o Regimento Interno da Câmara Municipal, declaro instalada a 

Legislatura Municipal para os próximos 4 anos”. 

Ato contínuo a senhora presidente comunicou que o próximo ato 

seria para que os vereadores prestassem seus juramentos de bem 

servir à população do Município, e que ela, Presidente, proferiria 

o seguinte compromisso: 

“PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO 

BRASIL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, OBSERVAR AS 

LEIS, PARTICULARMENTE A LEI ORGANICA DO 

MUNICIPIO E O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER 

COM PATRIOTISMO, HONESTIDADE E ESPIRITO 

PÚBLICO O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO”. 

Ato contínuo, feita a chamada pelo 1º Secretário, cada Vereador, 

de pé, ratificou o compromisso, dizendo: "ASSIM O 

PROMETO", permanecendo os demais sentados e em silêncio. 

Concluídos os atos solenes, não havendo mais nada a tratar, a 

Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão Especial de Posse. 

Eu, Miquéias Costa Lima, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada segue assinada por mim, pela Presidente, pelos demais 

vereadores e autoridades que desejarem. 

 

Miquéias Costa Lima 

Secretário 

 

Ivonete Pereira de Castro 

Vereadora/Presidente 

 

José Sousa de Lima 

Vereador 

 

Francisco Joel Felipe Carvalho 

Vereador 

 

Maria Rubia Gomes Nunes 

Vereadora 

 

Clenildo Abreu de Oliveira 

Vereador 

 

 

Larissa Maria Feitosa da Silva 

Vereadora 

 

Lais Rodrigues de Souza 

Vereadora 

 

Maria Aparecida Alves de Sousa 

Vereadora 

 

Francisco Rogerio Gomes Madeiro 

Vereador 
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